

Подведены предварительные итоги работы филиала компании Росгосстрах в Ставропольском крае и Карачаево-Черкесской республике за 2017 год. Объем страховой премии, собранной в регионе в прошлом году, превысил 960 млн рублей. С января по декабрь работниками ставропольского филиала было заключено 122,6 тыс. договоров страхования.

В регионе отмечается сохранение устойчивого спроса на автострахование. Сборы за 2017 год превысили 616 млн рублей. В том числе сборы страховой премии по каско составили более 391 млн рублей.

Также важным направлением деятельности филиала остается страхование недвижимости. За 12 месяцев объем полученной премии по страхованию квартир и строений, а также по ипотечному страхованию достиг 62,5 млн руб., за год было заключено свыше 32,2 тыс. договоров.

Кроме того, в минувшем году филиал сохранил свои позиции лидера в корпоративном страховании. Росгосстрах застраховал 945 опасных производственных объектов на предприятиях Ставрополья и КЧР. Объем страховой премии составил 41,6 млн руб. «Ставропольский филиал компании Росгосстрах на протяжении не одного десятилетия является лидером по сбору премии среди страховщиков, работающих в регионе, — отмечает директор филиала Георгий Нефетиди. — Благодаря качественному и сбалансированному страховому портфелю мы имеем возможность гарантированно отвечать по своим обязательствам, в частности, в том числе, оперативно и качественно урегулировать убытки своих страхователей».

Источник: Википедия страхования, 19.02.2018